



Az előre, narancssárga pontokkal megjelölt fákat, fűcskákat kivághatták és magukkal vihették az érdeklődők



FOTÓK: DODÓ FERENC

Legálisan vágták a (május)fát

A hagyományörzésen túl a kései meggy viszszaosztását is segítette az erdészet kezdeményezése.

NYÍREGYHÁZA. A tavalyi nagy sikerre tekintettel a Nyírerdő Zrt. Nyíregyházi Erdészete az idén is gondolt azokra a fiatalokra, akik kedve-

sűnnek szeretnék májusfát állítani. A teljesen legális fakivágást vasárnap délután, a Sóstói-erdőnek a kórház melletti erdőrésztében tartották meg, ahol a tetterre kész fiatalok az erdészet által biztosított kézfűrészekkel az előre, narancssárga pontokkal megjelölt fákat, fűcskákat kivághatták és magukkal vihették.

Kijelölték, megszámlálták

- Az előző évben közel kétszáz lelkes májusfaállító keresett meg minket. Voltak, akik 120 kilométerre szállították el a fákat, hogy másnap reggelre szívük választottjának kiskapujához állítsák. Akárcsak tavaly, most is kijelölték és megszámlálták a Nyíregyházi Erdészet szakemberei azokat a nyírfákat, illetve az úgynevezett kései meggyfákat, amelyek ebben az erdőrésztben már olyan sűrűn

állnak, hogy gyéritésük szakmailag is indokolt. Ezek a fakivágások így nem csökkentik sem az erdő értékes fainak az arányát, sem a faállomány koronáinak záródását - mondta lapunknak a helyszínen Szokolovszki Géza. A Nyírerdő Zrt. Nyíregyházi Erdészete igazgatója hozzátette, a kései meggy egyébként is egy invazív fajfajta, amit vissza szeretnének szorítani a Sóstói-erdőben.

Vasárnap összesen 120 fára került fel a narancssárga pont, azaz ennyi fát vághattak ki és vihettek el azok, akik előzetesen regisztráltak az erdészetnél. Mint azt ezzel kapcsolatban Szokolovszki Géza megjegyezte, erre azért is volt szükség, hogy nagyjából be lehessen előzetesen határolni, hogy mennyi védőkesztyűt és kézi fűrészt biztosítsanak a fakivágáshoz.

A szakember kiemelte, a program célja a hagyományörzésen túl az is, hogy a résztvevők bepillantást nyerjenek az erdészek munkájába, ugyanis az őshonos fák fontossága, az erdei élőközösség változatosságának biztosítása az erdészek mindennapos munkájának egyik fő kihívása.



Favágás közben

Ramocsaházaig vitték

A nyíregyházi, tizenhét esztendő Zsolt életében először állított májusfát, a fa kivágásában és elszállításában pedig édesapja segítkezett neki. Mint azt kérdésünkre elmondták, az egyik közösségi oldalon bukkantak rá az erdészet felhívására.

- A barátom, akivel kilenc hónapja vagyunk együtt, szintén tizenhét éves. Mindketten ugyanabba a suliba járunk. Zsófi Ramocsaházán lakik, úgyhogy oda fogjuk apával kivinni a fát. A barátom nem sejt semmit, sikerült a tervünket titokban tartani - mesélte Zsolt. **TG**

Röviden

Tűzifa égett a melléképületben

TISZAVASVÁRI. Tűz keletkezett egy melléképületben Tiszavasváriban, a Tölgyes utcában vasárnap délelőtt. Az ott tárolt tűzifa égett a mintegy négyzetméteres építményben, de a lakóházat nem veszélyeztette a tűz. A tiszasavasvári önkormányzati tűzoltók egy vízsugárral eloltották a lángokat - tudatta a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság. **KM**



Eloltották a lángokat

ILLUSZTRÁCIÓ: BM-OKF

Tetejére borult a személyautó

NYÍRBOGÁT. Árokba hajtott és a tetejére borult egy személyautó a 47-es főúton Nyírboogátnál, a 47-es kilométernél. A nyírboogáti hivatásos tűzoltók kerekre állították, majd áramtalanították a gépkocsit. A műszaki mentési munkálatok ideje alatt az érintett útszakaszon felpályán haladt a forgalom. **KM**

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

SZON.HU
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG
VÁRMEGYEI HÍRPORTÁL

958329

Védenünk kell évezredes kincsünket

Csapatépítő tréning szeretetasztala alapozta meg a kétnapos program kollegiális hangulatát.

NYÍREGYHÁZA. Sikeres volt a korábbiakhoz képest szokatlan helyszínen, a szolnoki Tiszaligetben megrendezett XXII. Földész Fórum, számolt be a Kelet-Magyarországnak a napokban felszáz résztvevővel lebonyolított évnitő konferenciájáról a Veisz János Keleti Kapu - Ökológiai Termesztők Egyesületének elnöke, dr. Ratkos József.

- A fórum előestéjén tartott csapatépítő tréning szeretetasztala megalapozta a kétnapos program kollegiális hangulatát, a tudományos konferencia másnap sikerét is. A szakmai elvárásoknak maximálisan megfelelt ez a négy kreditpontot érő, szaktanácsadói ismereteket bővítő előadássorozat, s nem csupán a fórumra akkreditált szaktanácsadóknak. Elnyerete a határon túli magyarok lakta területekről érkezők tetszését is.

Színes volt a paletta

- A rendezvényen a Magyar Nemzeti Vidék Hálózat munkatársa, Török László megfigyelőként vett részt, egy, az eddigieknél még szorosabb együttműködés alapjainak megteremtése érdekében - mondta az elnök.



A fórumon a Magyar Nemzeti Vidék Hálózat munkatársa, Török László és a nyíregyházi Ratkos József együttműködésről döntöttek FOTÓ: EGYESÜLET

Az előadók tudományos és gyakorlati irányultsága széles palettát kínált a hallgatóságának: volt közöttük akadémikus és esztéta, informatikus és használat-terapeuta, genetikus és növényorvos, közgazdász és bölcsész, kertész és gazda asszony, szaktanácsadó és pályázati író, egytől egyig jobbító szándékú szakember - sorolta Ratkos József, felvillantva az előadások központi témáit is.

Dr. Juhász Anikó helyettes államtitkár a KAP szabályzóinak, a földalapú támogatás integrált feladatainak az elemzésével adott át fontos ismereteket az akkreditált szaktanácsadóknak és a jelen lévő családi vállalkozóknak, östermelőknek. Dr. Tanka Endre professzor előadása az agrárium földmentő szükségességét emelte ki a számos

teendő egyikeként, hiszen nincs fontosabb dolgunk, mint a felbecsülhetetlen értékű anyaföld védelme. Ezt az évezredes kincsünket ne engedjük elherdálni! Dr. Bardócz Zsuzsa professzor, a töle megszokott rutinnal a szintetikus élelmiszerek arzenáljának közelgő veszélyeire hívta fel a figyelmet. Rávilágított, hogy a fehérje- és egyéb tartalmú élelmiszerek szintetikus alapanyagokkal helyettesítése - amit gasztrropszichológusok is szorgalmazznak - az egész ízlésvilágunkat átírja, amely aztán kihat mentálhigiénénkre is. Ezért a tradicionális táplálékforrások nem lesznek mellőzhetőek az étrendünkben.

Veszélyben a népesség

Mester Károly az emberiség szaporodásának dinamikáját veszélyeztető jelenségre vi-

lágított rá, a sterilitás és meddőség kapcsán, ami a jövő nemzedékének meg nem születését jelenti. A veszélyforrások pedig sokasodnak, előidézve ezzel a népességünk számának csökkenését. Berényi Ágnes innovatív témája az állatgyógyászat sarkalatos gondjainak csökkentésére szolgáló megelőző gyakorlattal foglalkozott. Bódó Kálmán agrármérnök, növényorvos az iskolai kertészeti oktatáson belül annak növénytani karakterére fókuszált. Pitlu János pedig filozófiai szükségszerűsége alapozta az élet megújulásának időszerű és szükséges teendőit. Dr. Kapcsos Judit a nagyvállalati rendszer integrációs folyamatát értékelte, míg Dül Csaba a Volánpack Zrt. ágazati termékét, a Fito-kondi növényroboráló szer használatosságát taglalta előadásában.

- A rendezvény az előadásaival elérte célját mind az ökológiai és konvencionális termék előállítására, a hozzáadott érték hasznosítása, továbbá a digitalizáció, a kutatás-fejlesztés-innováció tekintetében, mind a precíziós gazdálkodás és fenntarthatóság jövőbeni elvárásaiban. Valamennyi a hallgatóság ismereteinek frissítését, bővítését szolgálta - szögezte le összegzőként dr. Ratkos József, hozzátette: ha kijön a lépés, öszszel folytatják. **GB**

Arany emléklakettet kapott dr. Vajda Ildikó

DEBRECEN, NYÍREGYHÁZA. A Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) április 28-án, pénteken, a MEFOB Fesztivál keretében Debrecenben, a Nagyerdei Stadionban tartotta az éves közgyűlést, melyen - a hagyományoknak megfelelően - ünnepélyes keretek között adták át a MEFS-díjakat azoknak a legkiemelkedőbb szakembereknek, akik hozzájárultak az egyetemi sport sikereihez.



Dr. Vajda Ildikó az elismeréssel

FOTÓ: NYE

Kiemelkedő munka

Az egyetemi sportélet területén végzett több évtizedes szervezői, szakértői és vezetői munkásságáért dr. Vajda Ildikót, a Nyíregyházi Egyetem Testnevelés és Sporttudományi Intézetének igazgatóját a MEFS elnökségének döntése alapján dr.

Mocsai Lajos, a MEFS, valamint a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem kuratóriumának elnöke és dr. Bács Zoltán, a Debreceni Egyetem kancellárja, a MEFS alelnöke a MEFS Hajós Alfréd Aranyplakett kitüntetésben részesítette - közölte az NYE Testnevelési és Sporttudományi Intézete. **KM**



Elballagtak a zrínyisek

Szombaton elballagtak a Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium végzősei. Ezúttal nem csak a negyedikesek jártak végig utójára az intézmény folyosóit, tarisznyát kapott a nyugállományba vonuló igazgatónő, Huszárné Kádár Ibolya is. **FOTÓ: PUSZTAI SÁNDOR**